
 
 

 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Ακραία αισχροκέρδεια για τα εισιτήρια του Final Four της Εuroleague 

στην Αθήνα» 

Η Αθήνα θα φιλοξενήσει φέτος το Final Four της Euroleague στο ΟΑΚΑ, μια 

κορυφαία ευρωπαϊκή διοργάνωση που μπορεί να είναι αθλητική γιορτή για όλους και 

σημαντική διεθνής προβολή για τη χώρα. Μάλιστα, ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι η 

κυβέρνηση συνέβαλε στην  επιλογή της χώρας μας ως διοργανωτή του 

συγκεκριμένου αθλητικού γεγονότος.  

Ωστόσο, με βάση όσα έχουν έρθει στο φως από την πρώτη φάση αγοράς εισιτηρίων 

για τη συγκεκριμένη διοργάνωση, παρατηρείται πολύ υψηλό κόστος τόσο στις τιμές 

του φθηνότερου και του ακριβότερου εισιτηρίου, τόσο συγκριτικά με τις επίσημες 

τιμές των προηγούμενων ετών, όσο και στις πλατφόρμες μεταπώλησης των 

εισιτηρίων. Ενδεικτικά, οι τιμές πώλησης του φθηνότερου εισιτηρίου συγκριτικά με τη 

διοργάνωση του 2023 στο Κάουνας έχουν αυξηθεί κατά 77% από 225 € σε 399 € και 

του ακριβότερου 85% από 515 € σε 952 €. Παράλληλα, οι πλατφόρμες μεταπώλησης 

των εισιτηρίων της διοργάνωσης δεν διαθέτουν εισιτήρια φθηνότερα των 1.000 € με 

τις τιμές να ξεκινούν από 1.424 € και να φτάνουν μέχρι και τις 14.807 €, κερδίζοντας 

όπως φαίνεται εκ των πραγμάτων δυσανάλογα ποσά ακόμα και με το σύνολο του 

κόστους των εισιτηρίων. 

Η εικόνα αυτή παραπέμπει σε οργανωμένη κερδοσκοπία και αισχροκέρδεια στη 

δευτερογενή αγορά, όπου κάποιοι αγοράζουν μαζικά και μεταπωλούν πανάκριβα, 

εκμεταλλευόμενοι τη μεγάλη ζήτηση. Το αποτέλεσμα είναι να ακυρώνεται στην 

πράξη η ισότιμη πρόσβαση, να ενισχύεται η αίσθηση αδικίας και να πλήττεται η 

εμπιστοσύνη των φιλάθλων σε μια διοργάνωση που φιλοξενείται στην Ελλάδα, ειδικά 

όταν η ελληνική κυβέρνηση συνεισέφερε δέκα (10) εκατομμύρια ευρώ για τη 

διοργάνωση από τα χρήματα των Ελλήνων πολιτών, βάσει της υπ. αριθ. 

ΓΓΑ/3118/05-02-2026 Απόφασης του αρμόδιου αναπληρωτή υπουργού. 

Επειδή οι φίλαθλοι είναι και καταναλωτές και οφείλουν να προστατεύονται από 

αθέμιτες εμπορικές πρακτικές και καταχρηστικές χρεώσεις βάσει της ενωσιακής και 

εθνικής νομοθεσίας, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή η Πολιτεία έχει υποχρέωση να ελέγχει την αγορά, να διερευνά καταγγελίες 

και να επιβάλλει κυρώσεις όπου υπάρχουν παραβάσεις, 

Ερωτάται η αρμόδια Yπουργός: 

Ποιες άμεσες ενέργειες πρόκειται να αναλάβει σε συνεργασία με τις αρμόδιες 

αρχές ελέγχου της αγοράς, ώστε να διερευνηθούν οι υπέρογκες τιμές 

μεταπώλησης, να εντοπιστούν τυχόν παραβάσεις της νομοθεσίας για την 

προστασία του καταναλωτή, αθέμιτες εμπορικές πρακτικές και να επιβληθούν 

κυρώσεις  βάσει νόμων στους υπεύθυνους; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Καραμέρος Γεώργιος 




